



31 марта в нашем колледже состоялась десятая, юбилейная, региональная научно-практическая конференция преподавателей и студентов «Научный прорыв-2017». В ней приняли участие 65 участников из разных городов нашей области. Студенты Гая, Орска и Новотроицка боролись за звание сильнейшего. С приветственным словом к участникам конференции обратились депутат законодательного собрания Оренбургской области Тишин Василий Владимирович и выпускник колледжа, директор ООО «Мотомастер», Яковенко Александр Александрович. Василий Владимирович пожелал участникам продуктивно поработать и в дальнейшем развить свои работы для представления на общероссийском и международном уровнях. Александр Александрович отметил важность исследовательской работы не только для повышения профессионального уровня самих студентов, но и для города и области в целом.

Конференция включала в себя работу следующих секций: "Компьютерные технологии как средство повышения эффективности образовательного процесса", "Современная экономика и глобальные тенденции мирового развития", "Гуманитарные исследования и духовные приоритеты современной молодежи XXI века", "Естественно-научные и экологические проблемы современности, пути их решения", "Техническое творчество обучающихся.

В рамках работы конференции были заслушаны 52 доклада, авторами которых являлись студенты 1-4 курсов. Тематика выступлений охватывала значительный перечень направлений развития современной науки. Среди них новые технологии в образовании, применение энергосберегающих технологий на предприятиях области, экологические проблемы и пути их решения. Значительное внимание было уделено и вопросам краеведения, что говорит о возросшем интересе у молодежи к истории родного края.

При подведении итогов конференции было отмечено, что работа проходила в плодотворной деловой обстановке, что позволило всем участникам получить новый опыт и знания, которые в дальнейшем будут способствовать успешному освоению студентами

образовательных программ.

По итогам работы секций были выявлены лучшие доклады, авторы которых получили дипломы и ценные призы.

Так же персональные призы и грамоты были вручены почетными гостями конференции.

Результаты:

Секция "Компьютерные технологии как средство повышения эффективности образовательного процесса"

I место – Балашова Ангелина, ГАПОУ «ОИК».

II место – Рогулин Александр, ГАПОУ «ОИК».

III место – Федоров Михаил, Васик Андрей, ГАПОУ «ОИК».

Секция "Современная экономика и глобальные тенденции мирового развития"

I место – Рысаева Альфия, Лошкарева Яна, ГАПОУ «ОИК».

II место – Баталов Александр, Гротковская Ирина, ГАПОУ «ОИК».

II место – Мишкина Любовь, Служаева Юлия, ГАПОУ «ОИК».

III место – Исмаилова Мадина, ГАПОУ "Орский нефтяной техникум им. Героя Советского Союза В.А. Сорокина".

Секция "Гуманитарные исследования и духовные приоритеты современной молодежи XXI века"

I место – Узакова Аида, ГАПОУ "Орский нефтяной техникум им. Героя Советского Союза В.А. Сорокина".

II место – Арефьев Александр, Юдченко Александр, ГАПОУ "Орский нефтяной техникум им. Героя Советского Союза В.А. Сорокина".

III место – Свиридова Кристина, ГАПОУ «ОИК».

Секция "Естественно-научные и экологические проблемы современности, пути их решения"

I место – Коняев Александр, ГАПОУ «ОИК».

II место – Балябо Ярослава, ГАПОУ "Орский нефтяной техникум им. Героя Советского

Союза В.А. Сорокина".

III место – Ковалевич Валерий, ГАПОУ «ОИК».

Секция "Техническое творчество обучающихся"

I место – Шубин Алексей, Исамиддинов Артем, ГАПОУ «ОИК».

II место – Ларев Илья, Петров Игорь, ГАПОУ «ОИК».

III место – Коновалов Юрий, ГАПОУ «ОИК».

Победитель в номинации «Действующие модели и оборудование» Белобрух Николай, ГАПОУ «ОИК».

Победитель в номинации «Лабораторные стенды» Кусюков Роман, ГАПОУ «ОИК».

Победитель в номинации «Использование альтернативных источников энергии» Туев Виктор, ГАПОУ «ОИК».